
C1 : Connaitre 

Sym.otha. 

Nom : 

Prénom: 

N° dordre : 

60 

Interro n°4 - Transformations du 
plan (chap.2) 
Activités 1-4 

ro,-60°(A) = B 

A 

Classe : 

Rotatlan... Ihanslota. 

Date : 23-Q4 

Question 1: DETERMINE la transformation du plan qui applique la figure blanche sur >autre. 
Pour chaque transformation, DESSINE son (ses) élément(s) caractéristique(s). 

B 

Justification 

Question 2 : Dans chaque cas, I'égalité est-elle vraie ou fausse ? JUSTIFIE. 

aus...cax...QAL.4.IOA... 

C1 : 16 
C2 : 7 

B 

C3 : /5 

Total : 

ro 90"(A) = B 

Justification 

Uhacax..QAL.lQ6. 

/18 

A 

J4 

12 



C2 : Appliquer 

Question 3 :CONSTRUIS I'image de la figure par la rotation donnée. 

rotations de centre X qui appliquent : 
Question 4 : Dans chaque cas, DONNE 'amplitude positive et l'ampitude négative des 

ABCD est un carré. 

[AB] sur [DA] +e 

[BC] sur (DAJ ±10. et.Ao 

ABCDE est un pentagone régulier. 

et..to° 

(AB] sur [8C]ta.28.et. 

(AE] sur (Dc449e 

C3: Transférer 

1 2 3 

Fo,+80 

Question 5: Voici un mécanisme où chaque roue tourne indépendamment des autres. Connaissant 
l'amplitude de la rotation de la première roue, INDIQUE dans le tableau l'amplitude des rotatione 
des autres roues pour que des disques d'un même cadre rouge soient de même couleur 

4 5 6 

C 

-60°sas.a..o?A..0a0. 
y +ayo° +o +300° -yo° -40° 

13 

14 

15 

et .N6 
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